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6. I Årstal 

Første interview i husstanden 
Interview nr. 2 i samme hus­
stand 
Interview nr. 3 eller mere i 
samme husstand 

Distrikts nr. 

(kol. 8 - 11) 

12A.f KØn: 

mand 
kvinde 

12B .I Alder : 

15 - 19 år 
20 - 24 år 
25 - 29 år 
30 - 39 år 
4o - 49 år 
50 - 64 år 
65 år og derover 

12C .I 
ugift 
gift 

Civilstand: 

tidligere gift 

13.1 Ejjen stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvstændig hånd­
værksmester 
selvstændig i øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a 
gift uden selverhverv 

14A.I Skoleuddannelse: 

folkeskole (A-linie) 
mellem- og realeksamen 
eller tilsvarende 
studentereksamen, andre ad­
gangseksaminer eller hØjere 
uddannelse 
vil ikke svare 

Vi vil gerne kunne analysere 
resultaterne af denne under­
søgelse i forhold til be­
folkningens indtægt. På det­
te kort har vi anfØrt nogle 
indtægtsgrupper, og jeg vil 
nu bede Dem fortælle mig, 
hvilken gruppe De befinder 
Dem i. Det drejer sig om Deres 
egen personlige indtægt - og 
vi tænker kun på bruttoind­
tægten, altså fØr eventuel 
skat er trukket fra -
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De skal blot fortælle mig bog­
stavet udfor den gruppe, der 
passer i Deres tilfælde. 
- Og på samme måde vil jeg 
gerne have det bogstav, der 
passer hvis De tænker på fa­
miliens samlede indtægt. 

~ Egen indtægt (brutto): 

A O kr. 
B l - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 79.999 kr. 
H 80.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

~ Familiens samlede ind­
tægt (brutto): 

A-B - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 79.999 kr. 
H 80.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

~ Familieoverhovedets 
stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvst. håndværksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a 
gift uden selverhverv 

lm.J Antal personer (i hus­
standen): 

l person 
2 personer 
3 personer 
4 personer 
5 personer eller flere 

~ Boligens art: 

eget hus 
lejet hus 
egen gård/lejet gård 
lejet lejlighed i hus 
lejet lejl. i beboelsesejendom 
ejerlejlighed eller lign. 
lejet værelse 

~ Antal bØrn under 15 år: 

O bØrn 
1 barn 
2 bØrn 
3 bØrn 
4 bØrn eller flere 

Skema nr.: 

;~ Antal voksne i hus-
standen ( 15 år og derover): 

6 1 voksen 
7 2 voksne 
8 3 voksne 
9 4 voksne eller flere 

I~ Svarpersonens stilling 
i husstanden: 

0 husfader 
x husmoder 
y anden voksen 

~ Husmoderens stilling: 

1 ingen husmoder 
2 husmoder u/selverhverv 
3 husmoder ro/selverhverv, heltid 
4 husmoder m/selverhverv, deltid 
5 medh.iælnende hustru 

~ Socialgruppe: 

6 gruppe I 
7 gruppe II 
8 ~runne III 

20-21. I Stemte De ved sidste 
folketingsvalg? - (september 
1971) - På hvilket parti? 

1 A. Socialdemokratiet 
2 B. Radikale 
3 C. Konservative 
4 V. Venstre 
5 E. Retsforbundet 
6 K. Kommunister 
8 F. Socialistisk Folkeparti 
0 S. Slesvigsk Parti 
x Q. Kristeligt Folkeparti 
y Y. Venstresocialisterne 

6 havde ikke stemmeret 
7 husker ikke partiet 
8 vil ikke svare om parti 
9 stemte ikke 
0 andre svar 

22-23.1 Hvilket parti ville 
De stemme på, hvis der var 
folketingsvalg i morgen? 

1 A. Socialdemokratiet 
2 B. Radikale 
3 C. Konservative 
4 V. Venstre 
5 E. Retsforbundet 
6 K. Kommunister 
7 U. De Uafhængige 
8 F. Socialistisk Folkeparti 
9 L. Liberalt Centrum 
0 S. Slesvigsk Parti 
x Q. Kristeligt Folkeparti 
y Y. Venstresocialisterne 

l Fremskridtspartiet 
6 andre partier 
7 har ikke stermneret 
8 ved ikke parti 
9 vil ikke svare om parti 
0 vil ikke stemme 
x andre svar 
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33-45. -------------- space 

46A. (VIS KORT) - Hvilke af 
disse humanitære og sociale 
hjælpeorganisationer har De 
fØr set eller hØrt om? 

RØde Kors 
Frelsens Hær 
Red Barnet 
Kræftens Bekæmpelse 
Kofoeds Skole 
in e af dem 

46B. Mener De, det er en god 
ting med sådanne hjælpeorga­
nisationer, eller mener De, 
det offentlige burde yde en 
sådan stØtte, at dette hjælpe­
arbejde ville være unødvendigt. 

hjælpeorganisationer god ting 
det offentlige burde yde mere 
andet 
ved ikke 

47A. Tillægger De disse og 
lignende organisationers 
arbejde meget stor betydning, 
nogen betydning, eller ikke 
så stor betydning? 

meget stor betydning 
nogen betydning 
ikke så stor betydning 
ved ikke 
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48. (VIS KORT) - Hvis De 
blev bedt om at stØtte en af 
disse organisationer, hvilken 
ville De da fØrst og fremmest 
yde bidrag til? 

RØde Kors 
Frelsens Hær 
Red Barnet 
Kræ:f'tens Beks:!IT!pelse 
Kofoeds Skole 
ingen af dem 
ved ikke 

49. Hvis De nu tænker spe­
cielt på Kofoeds Skole, kan 
De da fortælle mig, hvilken 
slags mennesker, det er 
Kofoeds Skole fortrinsvis 
støtter og hjælper? (PRES 

FOR SVAR)! 

NOT'.rn: 

Ved De på hvilken måde 
man hjælper? (PRES FOR SVAR}! 

NOTtR: -------------• 

47B. Det er blevet påstået, a 
sociale hjælpeorganisationer, t--·---t-oi::::~--------------~ 
som dem vi her har talt om, 
ligefrem kan være skadelige 
på den måde, at de kommer til 
at virke som en sovepude for 
det offentlige og myndigheder­
ne, således at disse ikke gen­
nemfØrer en effektiv indsats 
på disse områder. Er De enig 
eller ikke enig i dette syns­
punkt? 

enig 
ikke enig 
ved ikke l 

47c. Er De principielt til­
hænger eller modstander af 
socialt hjælpearbejde på pri­
vat initiativ? 

tilhænger 
modstander 

2 
3 

ved ikke 4 
5 
6 

51A. Hvis De i dag skulle 
stemme om dansk tilslutning 
til det europæiske Fælles­
marked, ville De da stemme 
for eller imod dansk til­
slutning? 

for dansk medlemskab --- 2A 
imod dansk medlemskab 
ved ikke 

Hvis Norge også blev 
medlem, ville De da stemme 
for eller imod dansk med­
lemskab? 

for dansk medlemskab 
imod dansk medlemskab 
ved ikke 

4 
5 
6 
7 

52A. Mener De, at De blev 
tilstrækkeligt og rigtigt 
orienteret fØr folkeafstem­
ningen om fØlgerne af dansk 
medlemskab? 

52B. På hvilket område blev 
De ikke korrekt orienteret, 
med hensyn til de Økonomiske 
fØlger, eller med hensyn til 
de politiske fØlger, eller 
måske begge dele? 

de Økonomiske fØlger 
de politiske fØlger 
begge dele 
ved ikke 

52C. Deltog De i folkeafstem­
ningen den 4. oktober om dans 
medlemskab? 

8 a 
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52D. Stemte De for eller imod 
dansk medlemskab? 

for 

Betaler De termins~ 
ydelse~ enten på hus eller 
sommerhus? 

53B. Terminsydelserne for­
falder som regel to gange 
om året, det er en gammel 
tradition. Hvad ville De fore­
trække, at terminsydelserne 
forfalder to gange om året, 
fire gange om året (hvert 
kvartal} eller tolv gange 
om året (hver måned)? 

to gange om året 
hvert kvartal 
hver måned 
ved ikke 
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54A. Så De en eller flere af 
fjernsynets udsendelser "Den 
gyldne pil"? 

ikke ] 55A 

54B. Synes De disse udsen­
delser som underholdning be­
tragtet, var meget gode, gode 
eller ikke gode? 

meget gode 
gode 
ikke gode 
ved ikke 

Har De adgang til TV i 
husstanden? 

ja 

55B. Ejer De pcrzonlig en per 
sonbil? 

De sikkerhedsseler 

56B. Hvor ofte bruger De sik-
kerhedsselerne? - Er det altid 
næsten altid, af og til, 
sjældent eller aldrig? 

altid 
næsten altid 
af og til 
s'ældent 
aldrig 57A ved ikke 

56c. Brugte De dem sidste 
ga.ng, De kØrte i bilen? 

ja 
nej 
husker ikke 
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57A. Hvis det blev foreslået 
ved lov, at alle biler, både 
nye og gamle, skulle være for­
synede med sikkerhedsseler, 
ville De da være tilhænger el­
ler modstander af et sådant 
forslag? 

tilhænger 
modstander 
ved ikke 

57B. Hvis det yderligere blev 
foreslået ved lov, at sikker­
hedsselerne også skulle bruges, 
ville De da være tilhænger el­
ler modstander af et sådant 
forslag? 

4 tilhænger 
5 modstander 
6 ved ikke 

58. Hvis det blev foreslået, 
at Danmark sammen med andre 
ligestillede lande skulle yde 
1% af nationalindkomsten, d.v.s. 
- for Danmarks vedkommende - ca. 
1000 millioner kroner årligt 
som støtte til de underudviklede 
lande, ville De da være til­
hænger eller modstander af et 
sådant forslag? 

1 tilhænger 
2 modstand er 

ved ikke 

TIL KONTORBRUG 

59-77. ------------- space 

78. INT.: NOT:€R HER OMTRENT 
HVOR I.JrnGE INTERVIEWET HAR 
VARE!': 

1 ca. 10 minutter eller mindre 
2 ca. 15 minutter 
3 ca. 20 minutter 
4 ca. 25 minutter 
5 ca. 30 minutter 
6 ca. 35 minutter 
7 ca. 40 minutter 
? ca. 45 minutter 
9 ca. 50 minutter 
0 ca. 55 minutter 
X ca. 60 minutter eller mere 

HULKORT II. 

NAVN: 

ADRESSE: 

POSTNR.: 

BY: 

INTERVIEWER: 

DATO: 


